GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

A GENERAL

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién -( R L1.D.C
5:RU-P:0

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 1



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 1026830 Alternador Completo GDW-125-ECR
2 1026831 Motor Completo GDW-125-ECR
3 1026826 Cafio Corrugado de Escape GDW-125-ECR
4 Rear Cover
5 1026827 Radiador GDW-125-ECR
6 Water Tank Fixing Plate
7 Connecting Pipe
8 Middle Pillar (Right)

9 65Ah Battery

10 1026828 Amortiguador GDW-125-ECR
11 Base Assembly

12 1026829 Tanque de Combustible GDW-125-ECR
13 Middle Pillar (Left)

14 1026832 Silenciador Completo GDW-125-ECR
15 Rear Wall Cover Plate

16 Rear Wall Assembly

17 Right Door (With Lock)

18 Right Air Duct Door

19 Front Wall Assembly

20 Front Wall Cover Plate

21 Panel Door

22 Panel

23 Front Wall Upper Cover

24 Upper Wall Assembly

25 Left Air Duct Door

26 Left Air Duct Assembly

27 Right Air Duct Assembly

28 Left Door (With Lock)

29 Rear Wall Upper Cover

30 M12*60 Hex Bolt

31 @12 Flat Washer

32 M8*16 Hex Bolt

33 @8 Flat Washer

34 M8*16 Hex Flange Bolt

35 M8*12 Hex Flange Bolt

36 M8 Nut

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 2



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 3



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 1026833 Camisa de Cilindro Motor GDW-125-ECR 4
2 1026834 Junta Respirador Motor GDW-125-ECR 1
3 SIDE COVER () 1
4 FLAT WASHER 8 30
5 SRPING WASHER 8 30
6 BOLT M8X25 6
7 0 TYPE AIRPROOF CIRCLE 1
8 RESPIRATOR WELDMENT 1
9 BOLT M8X25 22
10 CLAMP 2
11 RESPIRATOR EXGAS PLASTIC TUBE 1
12 CLAMP 1
13 OIL RETURN RUBBER PIPE 1
14 SIDE COVER (1) 1
15 SIDE COVER (Il) GASKET 1
16 ENGINE BLOCK 1
17 1026836 Cojinete Trasero Arbol de Levas Motor GDW-125-ECR 1
18 1026837 Cojinete Central Arbol de Levas Motor GDW-125-ECR 1
19 1026838 Cojinete Del. Arbol de Levas Motor GDW-125-ECR 1
20 1026839 Cojinete de Bancada Superior Motor GDW-125-ECR 5
21 1026840 Cojinete de Bancada Inferior Motor GDW-125-ECR 5
22 CYLINDRICAL PIN 1
23 1026841 Junta de Carter de Aceite Motor GDW-125-ECR 1
24 OIL DRAIN VALVE 1
25 OIL DRAIN PLUG 1
26 SEALING WASHER 2
27 OIL SUMP WELDMENT 1
28 OIL RAIN PLIG 1
29 MAIN BEARING CAP BOLT 10
30 LOWER THRUST PIECE OF CRANKSHAFT 2
31 UPPER THRUST PIECE OF CRANKSHAFT 2
32 WATER DRAIN VALVE 1
33 CLAMP 1
34 WATER DRAIN COCK PIPE 1
35 OIL PRESSURE SENSOR 1
36 OIL PRESSURE SENSOR PIPE 1
37 CYLINDRICAL PIN 2
38 OIL DIPSTICK 1
39 LOCATING SLEEVE 2
40 OIL RULER CONDUIT 1
41 1026842 Reten de Bancada Motor GDW-125-ECR 1
42 FLYWHEEL HOUSING 1
43 FLYWHEEL HOUSING COVER PLATE 1
44 FLAT WASHER 6 2
45 SPRING WASHER 6 2
46 BOLT M6X12 2
47 FLAT WASHER 10 6
48 SPRING WASHER 10 6
49 BOLTM10X30 6
50 BOLTM8X30 2
51 CASED RUBBER OIL SEAL 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 4



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

C Conjunto de Distribucidn

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R LJ p Q)
j . e . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 5



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 CASED RUBBER OIL SEAL 1
2 POINTER 1
3 PLUG SCREW 1
4 SEALING WASHER 1
5 BOLT M8X25 5
6 SPRING WASHER 8 17
7 FLAT WASHER 8 17
8 BOLT M8X65 4
9 TIMING GEAR CASE COVER 1
10 TIMING GEAR CASE COVER GASKET 1
11 BOLT M12X35 1
12 SPRING WASHER 12 1
13 CAMSHAFT TIMING GEAR CLAMP 1
14 CAMSHAFT TIMING GEAR 1
15 BOLT M8X55 4
16 IDLE GEAR CLAMP 1
17 TIMING IDLE GEAR PARTS 1
18 TIMING IDLE GEAR SHAFT 1
19 TIMING GEAR CASE 1
20 TIMING GEAR CASE GASKET 1
21 CYLINDRICAL PIN 2
22 FUEL INJECTION PUMP TIMING GEAR 1
23 FUEL INJECTION PUMP CONNECTING PLATE 1
24 CRANKSHAFT TIMING GEAR 1
25 BOLT M8X20 3
26 FRONT COVER GASKET OF TIMING GEAR CASE 1
27 FRONT COVER OF TIMING GEAR CASE 1
28 BOLT M8X50 6

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 6



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

D Cilindro y Tapa de Valvulas

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 7



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo

1026843

© 0N O UhAWN PP

e
W N P O

1026844

2R R e e
o N o O

1026845

NN
P, O ©

1026846
1026847
1026848

NN DNDNNNDN
00 ~N O 0 WN

RIVET 2X5

NAME PLATE

FILLER CAP

CAP NUT M8

SEALING WASHER 8

CYLINDER HEAD BONNET

Junta tapa de Valvulas Motor GDW-125-ECR
NUT M8

SPRING WASHER 8

ROCKER ARM SEAT FASTENING STUD
BOLT M8X55

ROCKSHAFT PARTS

Traba de Valvulas Motor GDW-125-ECR
VALVE SPRING SEAT (UPPER)

VALVE SPRING (INNER)

VALVE SPRING (OUTER)

VALVE SPRING SEAT (LOWER)

Reten de Vélvulas Motor GDW-125-ECR
VALVE GUIDE

CYLINDER HEAD PARTS

Junta Inferior Cilindro Motor GDW-125-ECR
Vélvula de Escape Motor GDW-125-ECR
Valvula de Admisién Motor GDW-125-ECR
BOLT M8X20

WASHER 8

FRONT HANGING RING

CYLINDER HEAD BOLT

REAR HANGING RING

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar

Descripcién

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 8

= &

N

P Ok, BADMWWWERPROOOOOOOOOOOO OO

RUMBO



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

E Conjunto Piston y Biela

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 9



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod.Rumbo Descripcién Pcs.
1 1026849 Juego de Aros Motor GDW-125-ECR 3
2 1026850 Piston Motor GDW-125-ECR 3
3 1026851 Perno del Piston Motor GDW-125-ECR 3
4 1026852 Seguro Perno Pistobn Motor GDW-125-ECR 6
5 1026853 Biela Motor GDW-125-ECR 3
6 1026854 Cojinetes de Biela Motor GDW-125-ECR 6

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 10



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

F Ciguenal

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 11



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

o
(33
o

Ref. Cod. Rumbo Descripcién
PULLEY BOLT
PULLEY BACKING PLATE
CRANKSHAFT PULLEY
KEY C10X8X64
1026855 Cigtiefial Motor GDW-125-ECR
CYLINDRICAL PIN
FLYWHEEL BOLT
FLYWHEEL RING

0NN wWN R
P NP R PR R R

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 12



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

G Arbol de Levas

((i
[

©

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 13



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 1026857 Varillas de Empuje Motor GDW-125-ECR 6
2 1026858 Botadores Motor GDW-125-ECR 6
3 KEY C8X7X22 1
4 1026856 Arbol de Levas Motor GDW-125-ECR 1
5 CAMSHAFT THRUST PLATE 1
6 FLAT WASHER 8 2
7 SPRING WASHER 8 2
8 BOLT M8X20 2

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 14



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

H Muiltiple de Admision

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 15



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 BOLT M8X45 4
2 SPRING WASHER 8 10
3 FLAT WASHER 8 10
4 INTAKE PIPE JOINT 1
5 INTAKE BEND PIPE GASKET 2
6 ELECTRICITY HEATING COMPONENT 1
7 INTAKE PIPE 1
8 1026859 Junta Multiple de Admision Motor GDW-125-ECR 3
9 BOLT M8X20 6

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 16



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

I Muiltiple de Escape

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 17



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

o
(33
o

Ref. Cod. Rumbo Descripcién
STUD M8X35

1026860 Junta de Escape Motor GDW-125-ECR
EXHAUST PIPE
FLAT WASHER 8
SPRING WASHER 8
NUT M8

1026861 Junta Mdltiple de Escape Motor GDW-125-ECR
FLAT WASHER 10
SPRING WASHER 10
BOLT M10X30
EXHAUST JOINT

© 0N O UhAWN PP

=
o
P NDNDNDNDNOOOO R WO

[N
[N

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 18



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

.l Sistema de Lubricacion

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j . ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 19



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 BOLT M8X25 1
2 SPRING WASHER 8 7
3 FLAT WASHER 8 7
4 1026862 Bomba de Aceite Motor GDW-125-ECR 1
5 1026863 Junta Bomba de Aceite Motor GDW-125-ECR 2
6 OIL PIPE 1
7 BOLT M8X20 4
8 1026864 Filtro de Aceite Motor GDW-125-ECR 1
9 BOLT M8X50 1
10 BOLT M8X30 1
11 1026865 Junta del filtro de Aceite Motor GDW-125-ECR 1
12 SEALING WASHER 2
13 HINGED BOLT M10X1 1
14 1026866 Conector Filtro de Aceite Motor GDW-125-ECR 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 20



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

K Sistema de Inyeccion de Combustible

NSyl
a ‘\ . '?.__ !.:*-
AT

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

WG-R-U-P-O
Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 21



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 NUT M8 6
2 SPRING WASHER 8 7
3 FLAT WASHER 8 7
4 FUEL INJECTOR PLATE 3
5 FUEL INJECTOR STUD 6
6 1026867 Inyector de Combustible Motor GDW-125-ECR 3
7 FUEL PIPE FORM FILTER TO INJECTION PUMP 1
8 BOLT M8X25 1
9 1026868 Filtro de Combustible Motor GDW-125-ECR 1
10 LINES FORM INJECTION PUMP TO FILTER 1
11 FUEL RETURN PIPE 1
12 HIGH PRESSURE PIPE 1
13 1026869 Bomba de Inyecciéon Combustible Motor GDW-125-ECR 1
14 1026870 Junta de Bomba de Inyeccién Motor GDW-125-ECR 1
15 STUD M10X35 1
16 FUEL INTEL JOINT 3
17 FLAT WASHER 10 1
18 SPRING WASHER 10 3
19 NUT M10 3

3

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 22



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

L Sistema de Refrigeracion

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - ( R LJ p Q)
j . e . . .

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar . . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 23



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 BOLT 8X60 4
2 SPRING WASHER 8 12
3 FLAT WASHER 8 12
4 1026871 Ventilador Motor GDW-125-ECR 1
5 SPACER 1
6 BOLT M8X65 4
7 1026872 Bomba de Agua Motor GDW-125-ECR 1
8 1026873 Junta Trasera Bomba de Agua Motor GDW-125-ECR 1
9 CLAMP 2
10 SMALL CIRCULATING RUBBER PIPE 1
11 SMALL CIRCULATING JOINT 1
12 1026874 Junta Lateral Cuerpo Termostato Motor GDW-125-ECR 1
13 BOLT M8X25 4
14 1026875 Cuerpo del Termostato Motor GDW-125-ECR 1
15 1026876 Sensor de Temperatura Motor GDW-125-ECR 1
16 TAPER PLUG NPT3/8 1
17 1026877 Junta Cuerpo del Termostato Motor GDW-125-ECR 1
18 1026878 Termosatato Motor GDW-125-ECR 1
19 1026879 Junta Tapa Cuerpo Termostato Motor GDW-125-ECR 1
20 1026880 Tapa Cuerpo del Termostato Motor GDW-125-ECR 1
21 FLAT WASHER 6 4
22 BOLT M6X20 4

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar | RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 24



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

L Alternador y Motor de Arranque

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién - (j ) ’:\J ) LJ . l:} ) ()

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 25



GENERADOR MIWA GDW-125 ECR

Ref. Cod. Rumbo Descripcién Pcs.
1 BOLT M8X25 1
2 SPRING WASHER 8 4
3 GENERATOR BRACKET WASHER 1
4 FLAT ALTERNATOR BRACKET (UPPER) 1
5 1026881 Alternador Motor GDW-125-ECR 1
6 1026882 Correa De Alternador Motor GDW-125-ECR 1
7 BOLT M8X20 3
8 FLAT WASHER 8 3
9 BOLT M10X90 1
10 ALTERNATOR SUPPORT (LOWER) 1
11 FLAT WASHER 10 3
12 SPRING WASHER 10 3
13 NUT M10 1
14 BOLT M10X30 2
15 1026883 Motor de Arranque Motor GDW-125-ECR 1

GRUPO RUMBO: Motoimplementos para Bosque, Jardin y Construccién

Teléfono rotativo: 54 11 5263-7862 - Email: ventas@rumbosrl.com.ar ' . RUM BO

Direccion: Av. Presidente Perén N° 4749, Benavidez (Norlog), Buenos Aires, Argentina.

Pagina 26



